
ПБИЉЕЖАВАОЕ МЕЂУНАРПДНПГ ДАНА СЈЕЋАОА НА ЖРТВЕ САПБРАЋАЈНИХ НЕЗГПДА 

„Кључне акције ппслије сапбраћајне незгпде: медицинска ппмпћ, истрага и правда“ 

 

ДИП I: ИНФОРМАЦИЈЕ О УКЉУЧЕНИМ СУБЈЕКТИМА 

Укљушени субјекти 

 

Министарствп сапбраћаја и веза; 

Министарствп унутращоих ппслпва; 

Министарствп прпсвјете и културе; 

Министарствп здравља и спцијалне защтите; 

Министарствп правде; 

Агенција за безбједнпст сапбраћаја; 

Завпд за пбразпваое пдраслих; 

ЈП «Путеви Републике Српске»; 

ЈП «Аутппутеви Републике Српске»; 

Аутп мптп савез Републике Српске; 

Дпм здравља; 

Технишка щкпла Баоа Лука; 

Црвени крст Републике Српске; 

Mузишка щкпла „Владп Милпщевић“; 

Академија умјетнпсти; 

КЦ „Бански Двпр“; 

Ватрпгасни савез Републике Српске 

Јединице лпкалне сампуправе и 

Невладине прганизације. 

Одгпвпрнa лица Министарствп сапбраћаја и веза – Спаспје Мићић 

МУП  – Гпран Амичић и Гпран Шмитран  

Министарствп прпсвјете и културе – Мира Бера 

Министарствп здравља и спцијалне защтите – Ален Шеранић 

Министарствп правде 

Агенција за безбједнпст сапбраћаја – Милија Радпвић 

ЈП “Путеви Републике Српске” - Саща Јаснић 

ЈП “Аутппутеви Републике Српске” – Дущкп Тпманић 

Аутп мптп савез Републике Српске – Јелица Лубура 

Дпм здравља- Нада Баоац 

Технишка щкпла Баоа Лука- Славпјка Лазић 

Црвени крст Републике Српске – Ђпкп Михајлпвић 

Mузишка щкпла „Владп Милпщевић“-  

Академија умјетнпсти 

КЦ „Бански Двпр“  

Ватрпгасна друщтва 

Град Баоа Лука – Славкп Давидпвић  

 
 



ДИП II: ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЈЕКТУ  

Назив прпјекта  ПБИЉЕЖАВАОЕ ДАНА СЈЕЋАОА НА ЖРТВЕ САПБРАЋАЈНИХ НЕЗГПДА 

Сврха прпјекта: 

Оснпвна сврха пвпг прпјекта је да се сјетимп страдалих у сапбраћајним незгпдама, да увијек 
имамп на уму да сапбраћајне незгпде нису статистика те да иза брпјки стпје стварна лица 
нащих најближих, пријатеља, ппзнаника, суграђана, да ппкажемп сапсјећаое према 
оихпвим ппрпдицама, да скренемп пажоу на страдаое у сапбраћају и пбавезу свих кпји су 
дужни да впде рашуна п безбједнпсти сапбраћаја да предузму мјере да се тп страдаое 
смаои. Ове гпдине Дан сјећаоа, у складу са Глпбалним планпм деценије акције за 
безбједнпст сапбраћаја, пбиљежава се ппд слпганпм „Кључне акције ппслије сапбраћајне 
незгпде: медицинска ппмпћ, истрага и правда“ 

Циљеви пбиљежаваоа Свјетскпг Дана сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда су: 

 Да се сјетимп људи ппгинулих у сапбраћајним незгпдама и ппкажемп сапсјећаое 
према патоама пжалпщћених ппрпдица; 

 Да се скрене пажоа на брпј ппгинулих и настрадалих у сапбраћајним незгпдама и 
пптенцијални ризик за све ушеснике у сапбраћају, кпји прераста у један пблик 
епидемије; 

 Ппдићи свијест п велишини и утицају сапбраћајних незгпда на ппрпдице ппгинулих и 
настрадалих и друщтвп, кап и пптребе за ппбпљщаоем оеге накпн сапбраћајне 
незгпде и ппдрщке за пжалпщћене и ппвријеђене; 

 Да се истакне пптенцијал за превенцију сапбраћајних незгпда и важнпст пзбиљнпг 
пдгпвпра за неппщтпваое прпписа у друмскпм сапбраћају. 

Дпсадашоа искуства 

2013. гпдина- Ппд слпганпм „Сјетите нас се – прерано смо умрли“, прпграм пбиљежаваоа 
„Дана сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда“ заппшеп је у субпту 16. нпвембра 2013. 
гпдине са ппшеткпм у 10 шаспва у Храму Христа Спаситеља у Баопј Луци  гдје је служен ппмен 
свим страдалим у сапбраћајним незгпдама на путевима Републике Српске. Пп заврщетку 
ппмена и мплитве свещтеник је пдржап мплитвени гпвпр, наппменувщи какп страдаое 
нарпшитп младе пппулације у сапбраћајним незгпдама представља велики прпблем нащпј 
земљи, нагласивщи какп треба да шувамп властити живпт и живпте других. У недјељу, 17. 
нпвембра 2013. гпдине, на Тргу Крајине, уприлишен је низ активнпсти ( упаљенп је 140 
свијећа кпје су ппстављене у пблику брпја 140 кпликп је пспба страдалп у сапбраћајним 
незгпдама у 2012. гпдини, Аутп-мптп савез Републике Српске на Трг Крајине дпвезап је 
впзилп пщтећенп у сапбраћајнпј незгпди, активисти Црвенпг крста Републике Српске, 
градскпг пдбпра Баоа Луке пдржали су ппказну вјежбу пружаоа прве ппмпћи, дијељени су 
едукативни леци) шији је циљ бип скретаое пажое цјелпкупнпј јавнпсти на трагишна сјећаоа 
на жртве сапбраћајних незгпда, али и на мјере кпје се мпгу предузети да би се трагедија 
спријешила. 
2014. гпдина- Ппд слпганпм „Брзина убија! Не прекпрачујте брзину!“  
Прпграм пбиљежаваоа „Дана сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда“ заппшеп је у петак 14. 
нпвембра 2014. гпдине, у двпришту Сапбраћајнпг факултета у Дпбпју гдје је засађенп дрвп у 
знак сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда и пдана је ппшаст минутпм ћутаоа. Затим, у 
субпту 15. нпвембра 2014. гпдине са ппшеткпм у 10 шаспва у Храму Христа Спаситеља у 
Баопј Луци  гдје је служен ппмен свим страдалим у сапбраћајним незгпдама на путевима 
Републике Српске. Пп заврщетку ппмена и мплитве свещтеник је пдржап мплитвени гпвпр, 



наппменувщи какп страдаое нарпшитп младе пппулације у сапбраћајним незгпдама 
представља велики прпблем нащпј земљи, нагласивщи какп треба да шувамп властити живпт 
и живпте других. Централнп пбиљежаваое Дана сјећаоа пдржанп је у недјељу, 16.11.2014. 
гпдине, на Тргу Крајине, уприлишен је низ активнпсти (упаљенп је 153 свијеће, припремљен 
је вијенац са ружама, кпје су ппстављене у пблику брпја 153 кпликп је пспба страдалп у 
сапбраћајним незгпдама у 2013. гпдини, Аутп-мптп савез Републике Српске на Трг Крајине 
дпвезап је впзилп пщтећенп у сапбраћајнпј незгпди, активисти Црвенпг крста Републике 
Српске, градскпг пдбпра Баоа Луке пдржали су ппказну вјежбу пружаоа прве ппмпћи, 
дијељени су едукативни леци) шији је циљ бип скретаое пажое цјелпкупнпј јавнпсти на 
трагишна сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда, али и на мјере кпје се мпгу предузети да би 
се трагедија спријешила. Такпђе, исти дан у 19.00 шаспва пдржан је кпнцерт класишне музике 
у КЦ „Банскпм двпру“ у Баоалуци. Такпђе, Црвени крст Републике Српске је у недјељу, 
16.11.2014. гпдине у некпликп градпва Републике Српске пдржап ппказне вјежбе пружаоа 
прве ппмпћи. 

2015. гпдина- Ппд слпганпм „Вријеме је да се сјетимп- реци НЕ незгпдама на путевима!“ 

Прпграм пбиљежаваоа „Дана сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда“ заппшеп је у субпту 
14. нпвембра 2015. гпдине са ппшеткпм у 11 шаспва у Храму Христа Спаситеља у Баопј Луци  
гдје је служен ппмен свим страдалим у сапбраћајним незгпдама на путевима Републике 
Српске. Такпђе, исти дан у 19 шаспва пдржан је кпнцерт класишне музике у КЦ „Бански двпр“ 
у извпђељу ушеника Музишке щкпле и студената Академије умјетнпсти. Централнп 
пбиљежаваое Дана сјећаоа пдржанп је у недјељу, 15.11.2015. гпдине, на Тргу Крајине, 
пднпснп укрщтаоу улице Милана Тепића и Краља Петра I Карађпрђевића. На мјесту 
пбиљежаваоа уприлишен је низ активнпсти (упаљена је 131 свијећа, припремљен је вијенац 
са ружама, кпје су ппстављене у пблику брпја 131 кпликп је пспба страдалп у сапбраћајним 
незгпдама у 2014. гпдини, Аутп-мптп савез Републике Српске на Трг Крајине дпвезап је 
впзилп пщтећенп у сапбраћајнпј незгпди, активисти Црвенпг крста Републике Српске, 
градскпг пдбпра Баоа Луке пдржали су ппказну вјежбу пружаоа прве ппмпћи, дијељени су 
едукативни леци) шији је циљ бип скретаое пажое цјелпкупнпј јавнпсти на трагишна сјећаоа 
на жртве сапбраћајних незгпда кап и на мјере кпје се мпгу предузети да би се трагедија 
спријешила.  

Временски перипд реализације  прпјекта 

Прпјекат ће се реализпвати 19. и 20. нпвембра 2016. гпдине 

Инфпрмација п сегментима прпјекта 

За пбиљежаваое дана сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда пптребнп је прпвести 
сљедеће активнпсти: 

1. Фпрмирати радну групи кпја ће планирати, прганизпвати и прпмпвисати пвај Дан, 
2. Дефинисати циљеве активнпсти, 
3. Ппстићи пплитишку ппдрщку за пбиљежаваое Дана сјећаоа, 
4. У пбиљежаваое укљушити щтп вище субјеката и упутиће се јавни ппзив ппрпдицама 

настрадалих у сапбраћајним незгпдама да се прикљуше пбиљежаваоу, 
5. Прпцјенити пптребна финансијска средства, 
6. Укљушиваое медија, 
7. Организпваое активнпсти, 
8. Извјещтај са пцјенпм реализације прпјекта. 

 У субпту, 19.11.2016. гпдине у Сабпрнпм храму Христа Спаситеља, са ппшеткпм у 11,00 
шаспва служиће се мплитва и паљеое свијећа за страдале у сапбраћајним незгпдама. 

 Такпђе, исти дан у 19 шаспва пдржаће се кпнцерт класишне музике у КЦ „Банскпм 
двпру“ у Баоалуци у извпђеоу ушеника Музишке щкпле и студената Академије 



умјетнпсти. 

 Централнп пбиљежаваое Дана сјећаоа пдржаће се у недјељу, 20.11.2016. гпдине, на 
Тргу Крајине пднпснп укрщтаоу улице Милана Тепића и Краља Петра I 
Карађпрђевића, у кпјима ће бити заустављен сапбраћај. На мјесту пдржаваоа 
пбезбиједиће се једнп путнишкп впзилп кпје је пщтећенп у сапбраћајнпј незгпди (АМС 
РС), кап и пдређени брпј свијећа и вијенац са ружама пд кпјих би се фпрмирала брпјка 
„151“ (укупан брпј смртнп страдалих у сапбраћајним незгпдама у Републици Српскпј у 
2015. гпдини). Тпм приликпм, у сарадои са ушеницима Технишке щкпле Баоа Лука 
реализпваће се пригпдне пратеће активнпсти. 

 Црвени крст Републике Српске ће у недјељу, 20.11.2016. гпдине пдржати ппказне 
вјежбе пружаоа прве ппмпћи у свим јединицама лпкалне сампуправе кпје буду 
прганизпвали пбиљежаваое пвпг дана. 

 Са циљем да пбиљежаваоу Дана сјећаоа присуствује щтп већи брпј представника 
инстутуција Републике Српске, невладиних прганизација и грађана ппзив да се 
придруже пбиљежаваоу Дана сјећаоа ће бити упућен: 

 ппрпдицама ппгинулих у сапбраћајним незгпдама, 
 свим министарствима у Влади Републике Српске, 
 Омладинскпм Савјету Републике Српске, 
 Унији студената Републике Српске, 
 Удружеоу грађана (НВО), 
 свим грађанима путем медија и пгласних табли. 

 

Задаци: 

Припремити плакат и летке (АБС РС), щтампати исте и дистрибуирати у шитавпј Републици 
Српскпј (АБС РС и АМС РС). 

Ппслати ппзив за ушещеће у пбиљежаваоу Дана сјећаоа свим министарствима у Влади 
Републике Српске, Омладинскпм савјету Републике Српске, Унији студената, Удружеое 
грађана (НВО), (АБС РС). 

Ппслати дппис свим јединицама лпкалне сампуправе са приједлпгпм да се укљуше у 
пбиљежаваое „Дана сјећаоа на жртве сапбраћајних незгпда 2016“ (АБС РС). 

 
 

ПРПГРАМ ПБИЉЕЖАВАОА  

Субпта, 19.11.2016.  

11.00 часпва Сабпрни храм Христа Спаситеља, Баоа Лука, мплитва и 
паљеое свијећа за страдале у сапбраћајним незгпдама 

19.00 часпва Кпнцерт класичне музике у КЦ „Банскпм двпру“ 
(Вијећница) у Баоалуци, ученици Mузичке шкпле „Владп 
Милпшевић“ и студенти „Академије умјетнпсти“ 
Универзитета у Баоалуци. 

Недјеља, 20.11.2016.  



12.00 часпва 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Јединице лпкалне сампуправе, градски трг или некп другп 
ппгпднп мјестп, 

- ппказне вјежбе пружаоа прве ппмпћи (Црвени 
крст), 

- друге активнпсти у прганизацији јединице лпкалне 
сампуправе, 

Баоа Лука: Трг Крајине, укрштаое ул. Милана Тепића и  
ул. Краља Петра I Карађпрђевића; централнп 
пбиљежаваое Дана сјећаоа 

- ппказне вјежбе пружаоа прве ппмпћи (Црвени 
крст), 

- паљеое свијећа и пплагаое вијенца са ружама, 
- ппдјела летака и разгпвпр са грађанима, 
- изјаве за медије. 

 

 

 
 
 


